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EAN 5060354288689 
Kód produktu W0005850 

Hunter Laing SCARABUS Specially Selected je skotská
single malt whisky z Islay plná charakteru, vybraná a
lahvovaná nezávislou stáčírnou Hunter Laing & Co.
Značka Scarabus představuje klasický styl whisky z Islay s
čirým rašelinovým kouřem, vlivy moře a rovnováhou mezi
kouřem, sladkostí a kořením. Název „Scarabus“ pochází
ze severštiny a znamená „skalnaté místo“, což se
dokonale hodí k drsné pobřežní krajině skotského ostrova
Islay, který je známý pro některé z nejznámějších
rašelinových single malt skotských whisky na světě.

Barva: Tmavě zlatá až jantarová.
Vůně: Zralá a elegantní, s přímořskými tóny, jemnou
kouřovou chutí a jemnou sladkostí.
Chuť: Vyvážená a strukturovaná, se zralým ovocem,
jemným kořením a integrovaným kouřovým tónem z Islay.
Závěr: Dlouhotrvající, klidný a harmonický, se slanými a
lehce kořeněnými akcenty.

Hunter Laing SCARABUS 30 Years Old Islay Single Malt je
jasně určen pro čistý požitek a svou komplexnost rozvíjí
obzvláště dobře s dostatečnou dobou zrání ve sklenici.
Toto lahvování je ideální jako závěr speciálního večera
nebo jako ústřední bod vysoce kvalitní degustace Islay.
Vzhledem ke stáří a vyváženosti je vhodné si ho
vychutnat samostatně, abyste plně ocenili zralost a
dlouhotrvající charakter tohoto 30letého single maltu z
Islay.

Dostupnost na hlavním skladě: máme objednáno
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Hunter Laing SCARABUS 30 Years Old Islay Single Malt
je výjimečně vyzrálá whisky od Hunter Laing a patří k
nejvzácnějším zástupcům řady Scarabus. S 30 lety stáří
je tato single malt whisky z Islay symbolem hloubky,
zralosti a klidné elegance mnoha let zrání v sudech.
Tato edice, lahvovaná s obsahem 43,6 % obj. v lahvi o
objemu 0,7 litru, ztělesňuje filozofii Hunter Laing
prezentovat whisky se silným charakterem s
minimálním zásahem a maximálním zaměřením na sud
a destilát. Značka Scarabus je známá svým tajemným
charakterem Islay, který se záměrně vyhýbá uvedení
názvu palírny. Místo toho se zaměřuje na nezaměnitelný
styl ostrova, charakterizovaný námořními vlivy, kouřem
a zralostí. Tři desetiletí zrání dala této single malt
whisky zvláštní rovnováhu, v níž se harmonicky prolíná
struktura, charakter sudu a charakter destilátu. Tato
lahvovací whisky je určena pro zkušené milovníky a
sběratele z Islay, kteří oceňují staré whisky s hloubkou,
historií a jasným původem. Je lahvována bez chlazené
filtrace a bez přidání barviv, takže je plně zachována
struktura, textura a přirozený charakter. Whisky tak
odráží typickou kombinaci rašelinového kouře, slaného
mořského vzduchu a sladové sladkosti, pro kterou jsou
whisky z Islay ceněny po celém světě. Hunter Laing je
nezávislá rodinná firma se sídlem v Glasgow, která se
specializuje na lahvování limitovaných edic whisky.
Značka Scarabus patří mezi jejich nejoblíbenější projekty
– nabízí kouřové Islay whisky s výrazným charakterem,
přičemž konkrétní palírna původu zůstává tajemstvím.
Tajemné místo na ostrově Islay dalo tomuto whisky jeho
jméno: Scarabus. Přesněji řečeno, název pochází z
oblasti na severu Islay, kde palírna Scarabus vyráběla
whisky od roku 1817 do 1818. Jedná se o Mystery Malt,
a proto není známo, která palírna tento Single Malt
vyrobila. Nicméně víme, že tento Malt pochází z jedné
palírny a není to blend. Design je stejně tajemný jako
obsah. Byl úmyslně opatřen nejasnými symboly a má
být určen pro ty, kteří jsou zvědaví a mají oko pro detail.

Hlavní parametry
Značka Scarabus 
Druh Single malt whisky 

Dokončení Cask Strength & lahvované v
sudové síle  

Produkce investiční lahev, raritní limitovaná
edice, sběratelský kousek 

Původ Spojené království , Islay,
Ostrovy, Skotsko 

Charakter nakouřené 

Výroba z rašelinou nakouřeného sladu &
Peated 

Zrání 30 roků, dubové sudy, ex-
Bourbon 

Objem 700 ml
Alkohol ABV 43,60 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Scotch Whisky 
Složení voda, obilný destilát 

Výrobce
Hunter Laing & Co Ltd, 16 Park

Circus, Glasgow G3 6AX, Spojené
království 

Alergeny
upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt
může obsahovat alergeny. Přesné
složení a alergeny jsou k dispozici

na obalu výrobku. Prosím,
zkontrolujte před konzumací. 


